

Zápis
z 14. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany
konaného dne 22.6.2020 v zasedací místnosti OÚ Bystrovany

Pozvánka na 14 zasedání zastupitelstva obce Bystrovany byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Bystrovany od 15.6.2020 a současně byla také zveřejněna na elektronické úřední desce.
Zasedání bylo řádně svoláno.

Přítomno: 8 členů zastupitelstva

Omluvili se: 1 – Ing. Richard Janalík

Starosta obce konstatoval, že zasedání zastupitelstva je usnášeníschopné.

Presenční listina je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje: zapisovatelka pí [REDAKCE], ověřovatelé zápisu Radim Černín, Ing. Tomáš Smékal

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Návrh programu byl vyvěšen na úřední desce a byl zastupitelům zaslán elektronicky, je přílohou číslo 2 tohoto zápisu.

Návrh programu:

1. Kontrola úkolů z 13. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany
2. Schválení Závěrečného účtu obce za rok 2019
3. Zpráva finančního výboru – opakovaná kontrola v ZŠ
4. Schválení Účetní závěrky ZŠ a MŠ Bystrovany, příspěvková organizace za rok 2019
5. Různé

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje navržený program zasedání zastupitelstva, jak byl vyvěšen.

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č. 1: Kontrola úkolů z 13. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany

Zápisy obdrželi zastupitelé v elektronické podobě. Obdržené připomínky k úpravě zápisu byly zapracované do textu.

K bodu 23/2017-6 Státní pozemkový úřad – smlouva ze dne 14.2.2001 – úkol trvá (starosta)

K bodu 6/1 – Záležitosti školy – zpráva z Inspektorátu práce.

Zprávu z IP zastupitelé dnes obdrželi do mailové pošty a tištěné na zasedání. Zprávu poskytla pí učitelka Michaela Sklenářová, kterou si vyžádala podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Starosta zastupitelům předložil vyjádření Stanovisko k předkládání dokumentů týkajících se školy ze dne 15.6.2020.

Další dotaz se týkal úhrady právních služeb paní ředitelky, zda nejsou právní služby za JUDr. Filouše hrazeny z rozpočtu školy.

Starosta osobně prověřil u ředitelky školy. Má uzavřeny 2 smlouvy, jednu na školu a jednu na svou osobu.

Finanční výbor toto zatím nezkontroloval– úkol trvá.

K bodu 9/6-8 – Žádost pí [REDAKCE] – žádost občanů z ulice Droždínské o řešení života znepríjemňujícího jednání firmy Presbeton (hlučnost a prašnost). S Hygienou Olomouc nyní komunikuje paní [REDAKCE] - úkol splněn

K bodu 9/6-10 pronájem na hřišti – zveřejnit záměr za stejných cenových podmínek jako je pronájem občerstvení na hřišti.

Cena nájmu 4.800,- Kč/měsíc a záloha na energie 500,- Kč/měsíc.

K bodu 9/6-9 Oprava polní cesty směr Olomouc - Chválkovice.

Z šetření životního prostředí, zatím protokol není, čekají na vyjádření MmOl.

██████████ upozorňuje na to, že protokol, který obdržela, dokladuje, že použitý materiál (recyklát) může být složen pouze na skládku a ne na komunikaci, neodpovídá současné normě - úkol trvá

K bodu 9/6-12 Žádost pana ██████████ o prodej cca 23 m2 z pozemku p.č. 60.

Závěr:

Zastupitelstvo pověřuje starostu o vyvěšení záměru na odprodej části pozemku p.č. 60 v k.ú. Bystrovany o výměře cca 23 m2 za cenu 100,- Kč/m2 a za podmínky, že před podpisem kupní smlouvy musí kupující posunout branku plotu mezi pozemky p.č. 60 a p.č. 61.

K vyvěšenému záměru podali žádost o odkup majitelé, kteří mají tento pozemek v nájmu (██████████). Požádali o odkup celé nebo části pozemku p.č. 60 o výměře cca 180 m2, na které jsou umístěny doplňkové stavby a stavby v jejich vlastnictví, legalizované dle Rozhodnutí č.j. SMOL/OPS/42/3047/2014/ko ze dne 4.5.2015 a č.j. SMOL/OPS/42/3048/2014 ze dne 11.5.2015 o dodatečném povolení stavby. Uvedené stavby potřebují zapsat do KN. Prodejem části pozemku p.č. 60 o výměře 23 m2 by byli nuceni zlegalizovanou stavbu zbourat.

Žádost ██████████ o odstranění přístřešků, skladů a dřevin, které stojí na p.č. 60 a jsou opřeny a přiléhají k objektu na pozemku p.č. 58 v k.ú. Bystrovany - postoupeno k vyřešení na stavební úřad do Olomouce.

Ing. Vagnerová navrhuje počkat s prodejem pozemku až po vyřešení legalizace budov v katastru.

Starosta sdělil, že nelze zapsat do katastru stavby bez pozemku.

██████████ sdělil, že budovy, které stojí na obecním pozemku p.č. 60 nejsou v majetku ██████████

Výška oplocení mezi pozemek p.č. 57 a p.č. 60, 61. Bylo provedeno místní šetření částí zastupitelů za účasti nájemců obecních pozemků.

Ing. Vagnerová navrhuje řešení:

1. Zjistit komu patří stavby
2. Poté se bude řešit pozemek

Starosta zjistil, že stavby patří majitelům RD č. pop. 116. Pro složitost bude celou záležitost řešit s obecním právníkem.

██████████ požaduje předání kupních smluv majitelů RD č. pop. 116. Smlouvy jemu nebyly poskytnuty. ██████████ sdělila, že smlouvy zajistila od majitelů RD č. pop. 116 jako soukromá osoba pouze k nahlédnutí a s důrazem, že je nesmí ██████████ neposkytnout.

K bodu 11/2/3 - Obchod v obci.

Umístění bude ve dvoře obecního úřadu formou kontejnerů.

Starosta předložil 1 nabídku od fy CONTRAINEX za cenu 720 tis. Kč bez DPH. Na další dvě nabídky ještě čeká. Předpoklad realizace 9/2020.

K bodu 11/3/2 – dotazníkové šetření firmou Blank Page, aby prokázali, že se dotazovali 25% domácností, za tuto službu obdrželi peníze.

Zastupitelé se dotazovali, zda starosta reklamoval službu z pohledu počtu oslovených k vyplnění dotazníku – počet odevzdaných dotazníků je nízký – malá vypovídací schopnost.

Starosta sdělil, že firma bude obcházet domácnosti do konce června 2020.

Ing. Vagnerová se dotazuje, kdy budou výsledky presentovány. Musí se dohodnout termín – úkol trvá – starosta

K bodu 11/3/4 - „Dopis školské rady zastupitelům“ byl odstraněn z internetových stránek školy.

- Schůzka 16.3.2020 v 18 hodin se členy školské rady k vysvětlení a obhájení svého názoru k dopisu, který podepsali. S ohledem na nouzový stav se schůzka neuskutečnila. Starosta zatím s paní ředitelkou nový termín nekonzultoval.

Zastupitelé požadovali nový termín schůzky, starosta svolá schůzku, stanoví tři termíny tak, aby byla do 19.6.2020, ve složení: zastupitelé, ředitelka školy [REDAKCE] – úkol starosta.

Ing. Vagnerová požaduje po starostovi zajistit písemný právní rozbor od právníka obce [REDAKCE] ve věci, zda může ředitelka školy zřizovateli odmítnout poskytnutí protokolu z Inspektorátu práce. Stanovisko zajistí do 10 dnů – stanovisko právníka předloženo - úkol splněn.

- Zápis ze schůzky 17.2.2020 v 17 hodin, za účasti zastupitelů, ředitelky školy [REDAKCE] [REDAKCE], se konala. Zápis ze schůzky byl vyhotoven a předložen, - úkol splněn.

Schůzka 19.6.2020, ve složení: zastupitelé, ředitelka školy [REDAKCE] [REDAKCE] se nekonala, protože se paní ředitelka odmítla zúčastnit a poslala otevřený dopis zastupitelům, který zároveň vyvěsila na webové stránky školy.

Písemný právní rozbor od právníka obce Mgr. Sochora ve věci, zda může ředitelka školy zřizovateli odmítnout poskytnutí protokolu z Inspektorátu práce - úkol splněn.

Protokol z IP zastupitelům poskytla [REDAKCE], která si ho vyžádala na základě zákona č. 106/1999 Sb., o veřejném přístupu k informacím.

Ing. Vagnerová se dotazuje, proč už to takto neudělal dříve starosta spolu s právníkem?

- [REDAKCE] dopis „Stížnost na starostu obce Bystrovany pana Radka Sklenáře“ ze dne a podanou 20.11.2019, adresovanou zastupitelstvu obce Bystrovany. Kontrolní výbor provedl šetření stížnosti. Vyhotovený zápis ze dne 23.3.2020 přečetl předseda kontrolního výboru Ing. Janalík. Protokol je přílohou zápisu.

R.Janalík navrhuje:

- starosta neprodleně uvede dokumenty do řádného stavu
- předat kompletní administrativu obecnímu úřadu
- zvážit změnu statutu uvolněného starosty na neuvolněného, předat administrativu obecnímu úřadu a zvolit místostarostou obce p. Pavla Žádníka – bude projednáno na dalším zasedání zastupitelstva.

K bodu 12/2/2.2. Stavební akce: „Nástavba 2. NP s kmenovou třídou, ZŠ Bystrovany“.

Starosta zajistí písemné stanovisko z MF ČR k podmínkám dotace ohledně „kmenové třídy“, tak aby bylo vše vyjasněno před přijetím dotace.

Starosta napsal na MF ČR, ale zatím žádná odpověď.

Dotace z POV ve výši 500 tis. K. Obec bude muset odstoupit od přidělené dotace z důvodu rozporu v pravidlech financování a využívání dalších dotací současně s dotací z MF. Zastupitelé zatím doporučují dopis na POV neposílat, až jak dopadne vyjádření z MF ČR.

K bodu 12/2/2.3. Tenisové kurty ve sportovním areálu.

Zpracování koncepce volnočasových aktivit v prostoru areálu hřiště - zpracovat víc variantních řešení. Zatím nebyla předložena studie, oslovil i firmu Blank Page k podání návrhu na základě zpracovaného dotazníku občany.

Starosta osloví jiné obce, kde mají podobná sportoviště o kontakt na realizační firmy. Starosta předloží zastupitelům 2 koncepční nabídky na celý areál.

Dotaz ohledně dotazníkového šetření fy Blank Page, zda předloží výstup z dotazníků, co by občané požadovali. Starosta sdělil, že studii předloží do konce 6/2020, úkol trvá – starosta

K bodu 12/4 Zápis z kontroly finančního výboru ze dne 16.12.2019 bod 4: ředitelka školy neposkytla ke kontrole všechny požadované informace, písemný požadavek předsedy finančního výboru je přílohou zápisu z kontroly.

Závěr: kontrola bude provedena opakovaně, a to za účasti alespoň 2 členů výboru.

Předseda finančního výboru Martin Sklenář sdělil, že kontrola neproběhla, nový termín kontroly nebyl dán.

Zastupitelstvo trvá na provedení kontroly v termínu nejpozději do 22.6.2020, kde na 14. zasedání zastupitelstva předloží zápis z kontroly – Martin Sklenář – úkol trvá

Je bodem č. 3 dnešního programu

K bodu 13/9/1 Oprava Kaple

Uzavřena smlouva s firmou Interier Invention ,s.r.o., Olomouc na částku 393.194,34 Kč a předložena vizualizace oprav (nákras, jak bude řešeno schodiště).

K bodu 13/9/5 Mosty

Podány návrhy na PD opravy mostu přes Bystřičku u hasičky pro stavební povolení.

Předloženy 3 nabídky:

- [redacted], Lhota, Háje ve Slezsku za cenu 220.000,- Kč, není plátce DPH
- [redacted], s.r.o., Horka nad Moravou za cenu 216.590,- Kč, vč. DPH
- [redacted], Olomouc za cenu 239.580,- Kč, vč. DPH

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje uzavřít smlouvu na PD na opravu mostu přes Bystřičku s firmou - [redacted], s.r.o., Horka nad Moravou za cenu 216.590,- Kč, vč. DPH

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu 13/11 Projednání zprávy kontrolního výboru

Starosta se písemně vyjádří k výtčkám a doporučením a případná pochybení napraví do 22.6.2020.

Starosta předložil své vyjádření, kde s kontrolní zprávou souhlasí, ale nesouhlasí s bodem č. 11.3.4. (zápisu zastupitelstva) - zvážení změny.

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje Zápis a usnesení č. 13 ze zasedání zastupitelstva obce Bystrovany bez připomínek.

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č. 2: Závěrečný účet obce za rok 2019

Zastupitelstvu obce byl předložen v předstihu, zveřejněn na úřední desce byl od 17.4.2020, na elektronické úřední desce obce byl zveřejněn od 27.5.2020. Na obou úředních deskách byl zveřejněn do 22.6.2020.

Hospodářka obce okomentovala obsah a strukturu závěrečného účtu.

Schválené Opatření k nápravě chyb ze Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Bystrovany za rok 2019 bylo sděleno Krajskému úřadu Olomouckého kraje, odboru kontroly. Bylo doporučeno uložit finančnímu výboru provádět pravidelnou kontrolu portálu Profilu zadavatele.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje celoroční hospodaření obce - Závěrečný účet, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Bystrovany za rok 2019, bez výhrad.

Zastupitelstvo obce přijímá opatření k nápravě chyb ze Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Bystrovany za rok 2019: ukládá finančnímu výboru provádět pravidelnou kontrolu portálu Profilu zadavatele vždy do 30.11. příslušného roku.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č. 3: Zpráva finančního výboru – opakovaná kontrola v ZŠ

Informaci podal předseda finančního výboru Martin Sklenář. Sdělil, že kontrola není dokončena, není zkontrolována pokladna, není provedena fyzická kontrola pokladny, některé faktury nebyly v souladu (chybné označení odběratele), na právní služby [redacted] jsou 2 faktury, kde je potřeba zkontrolovat účel.

Dnes tedy není zpráva FV k dispozici a proto požaduje, aby bylo do konce června další zasedání zastupitelstva, kde bude zpráva předložena, aby bylo možno do konce 6/2020 schválit Účetní závěrku školy za rok 2019.

Závěr:

Další zasedání se bude konat 30.6.2020 v 19:30 hodin se 2 body: 1. Zpráva finančního výboru – opakovaná kontrola v ZŠ, 2. Schválení Účetní závěrky ZŠ a MŠ Bystrovany, příspěvková organizace za rok 2019

K bodu programu č. 4: Schválení Účetní závěrky ZŠ a MŠ Bystrovany, příspěvková organizace za rok 2019

Bude projednáno na programu zasedání č. 15 dne 30.6.2020.

K bodu programu č. 5: Různé

- 5.1. Starosta přečetl dopis ze dne 16.6.2020 paní ředitelky [REDAKCE]. Dopis nebyl na webových stránkách obce vyvěšen.

Ing. Vagnerová žádá po zastupitelstvu oficiální odpověď, protože jsou zde uvedeny nepravdy. Z rozpočtu obce požadovala paní ředitelka 1 mil. Kč a bylo schváleno 1 mil. Kč. Radim Černín řekl, že zastupitelstvo informoval o navýšení rozpočtu školy. Problematika školy mu není lhostejná. PhDr. Bryks odpověděl, že pan Černín už není pověřený zastupitel v otázkách školy. Ing. Vagnerová zdůraznila, že pokud paní ředitelka chtěla rozpočet navýšit, tak to měla učinit písemně a osobní přítomností na zasedání zastupitelstva. V rozpočtu školy je dostatečná finanční rezerva.

Starosta navrhuje revokovat usnesení z 10. zasedání Obce Bystrovany ze dne 17.12.2019 ohledně pracovní skupiny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce revokuje usnesení z 10. zasedání Obce Bystrovany ze dne 17.12.2019, bod 9/5 pracovní skupina. Pracovní skupina se ruší.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel: 3, Bryks, Smékal, Vagnerová

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

PhDr. Bryks se dotazuje, jaká bude reakce zastupitelstva na dopis pí ředitelky?

Starosta odpověděl, že si paní ředitelku pozvou pouze zastupitelé. Ing. Vagnerová požaduje po starostovi, aby paní ředitelce odpověděl na věci, které jsou jednoznačně nepravdivé.

- 5.2. Starosta přečetl Žádost [REDAKCE] o přečtení na 14. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany „Vyjádření ke Zprávě kontrolního výboru obce Bystrovany k podané stížnosti na starostu obce pana Radka Sklenáře ze dne 23.3.2020.

[REDAKCE] se dotazuje, kdo objednal právní služby obce u [REDAKCE], není s ním spokojená. Starosta právní služby převzal.

Dále požaduje v souvislosti s covidem osadit cedulky na komunikaci Na Čtvrtkách (i dalších místech), kde jezdí po cyklotrase Olomouc-Velká Bystřice cyklisti, aby neplivali na komunikace-nachystat se tak na případnou II. vlnu koronaviru.

- 5.3. [REDAKCE] se dotazovala na obchod – starosta oslovil firmy, nabídky očekává do konce 6/2020. Předpoklad realizace v září/2020.
- 5.4. [REDAKCE] se dotazovala k zápisu z kontrolního výboru s přílohou zápisu právníka [REDAKCE].
- 5.5. [REDAKCE] – jak se zastupitelstvo postaví k funkci ředitelky na základě předložených zpráv z Inspektorátu práce a zprávy České školní inspekce. Požádala pana starostu o přečtení pouze závěru ze zprávy IP.
- 5.6. [REDAKCE] - dotazuje se, zda byla předložena Petice zaměstnanců školy a Petice rodičů žáků školy z 11/2019. Jak s nimi bylo naloženo a požaduje nahlídnout do petice.
- 5.7. [REDAKCE] – dotaz zda měl starosta schůzku se členy školské rady k podání vysvětlení a obhájení svého názoru k dopisu, který podepsali a který je zveřejněný na webu školy. Starosta si je pozve k vysvětlení.
- 5.8. [REDAKCE] – požaduje kopii smlouvy na stavbu postavenou na pozemku p.č. 60, dokdy se k tomuto vyjádří právník a do kde obdrží originál. Starosta má jednat s právníkem [REDAKCE] v pátek 26.6.2020.

5.9. PhDr. Bryks se dotazuje, zda může obec zveřejnit zprávu z Inspektorátu práce na web obce. Úkol - starosta zjistí, zda to lze.

Ing. Vagnerová požaduje po starostovi, aby od paní ředitelky chtěl informaci, zda jsou vypořádány všechny námitky ke Zprávě z IP a pokud ano, tak proč ji zastupitelstvu neposkytla po uzavření.

5.10. ██████████ – dotazuje se k zápisu z KV – co se týká osoby starosty. Kdy byly projednány jeho stížnosti, jak se starosta vyjádří k výtkám a jak napraví pochybení. Kdy mu tedy starosta odpoví. Starosta ██████████ odpoví do konce týdne (26.6.2020).

5.11. Ing. Tomáš Smékal se dotazoval na práci kulturního výboru, zda funguje a budou-li nějaké kulturní akce. Radim Černím sdělil, že plán kulturních akcí byl zpracován.

Zapisovatelka: ██████████

ověřovatelé zápisu: Radim Černín, Ing. Tomáš Smékal

starosta obce: Radek Sklenář